	Интегрированный урок в 7 классе ССД
Тема урока: «Черное море».
ЦЕЛЬ: Формирование знаний о Черном море, обогащение знаний о малой Родине.

ЗАДАЧИ:                                                Учитель: Ермоленко Светлана Геннадьевна

· коррекционно-развивающие:

· упражнять в звуко-буквенном анализе;

· обогащать активный и пассивный словарный запас;

· развивать любознательность;

· побуждать к оречевлению своих действий;

· продолжать учить подчинять свои действия определенной цели;

· образовательные:

· вызвать познавательный интерес у учащихся к изучению темы;

· расширять представление детей о Черном море, его обитателях;

· упражнять в счете в пределах 10;

· продолжать учить сравнивать числовые множества;

· формировать навык работы с картой.

· воспитательные:

· формировать положительные эмоции;

· воспитывать усидчивость при выполнении работы;

· воспитывать умение доводить начатое дело до конца.

ОБОРУДОВАНИЕ: Картина с изображением автобуса, презентация к уроку. компьютер, буквы для написания названия города, DVD Player, диск «Классическая музыка для детей, звуки природы», магнитные удочки, картинки с изображением рыб, иллюстрации двух кастрюль.
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	ЭТАП УРОКА
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧИТЕЛЯ
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕТЕЙ

	1. Мотивация к учебной деятельности
	 Мы сегодня с вами отправимся на прогулку по нашему городу. А отправимся мы с вами на нашем автобусе.
	Прозвенел и смолк звонок. Начинается урок.

	2.Актуализация знаний
	- Вы с мамой и папой не раз гуляли по нашему городу и много видели. Сегодня я хочу предложить вам прогуляться по Набережной. Пока мы с вами едем, скажите а как называется наш город.

Где же он находится, найдем его на карте?

Слайд 1(Краснодарский край на карте)
	Анапа

Работа с картой.

	3. Основная часть
	- Когда гости приезжают в наш город то видят табличку с названием нашего города. Давайте напишем название нашего города.

- Как называется море на берегу которого мы живем ?

- Покажите на карте Черное море.

- Ребята, скажите а какое оно наше море ?

· Синее или голубое,

доброе или злое,

теплое или холодное,

глубокое или мелкое ?


	Совместно с учителем составля -ют слово АНАПА.

Черное море

Работа с картой.



	4. Физкультминутка
	- Молодцы! Сейчас мы с вами покажем какое оно море.

              Море волнуется раз, 

              Море волнуется два, 

              Море волнуется три.

              Морская фигура замри.

Слайд 2 (Картина с изображением моря)

- А теперь прогуляемся по песку (ходьба по массажному коврику).
	Выполняют движения за учителем имитируя движения моря.

	
	- Вот мы с вами и приехали! Какой здесь чистый воздух! Вздохнем поглубже. Закройте глаза и послушайте как шумит море.

- Ребята, кто это там плывет вдалеке ?

- Дельфины очень красивые животные, они всегда плавают стаями. Посчитайте сколько их ? Слайд 3 (Дельфины)
- Вон еще одна стая. В какой стае дельфинов больше ?

- Ребята, море нас еще и кормит. В нем много рыбы, которую мы ловим, чтобы кушать. Мы сейчас с вами попробуем поймать рыбу. Для этого нам понадобятся ведра и удочки.

- Сколько же вы поймали рыбы ?

Слайд 4 (Рыба в море)Физкультминутка для глаз.

- А что же мы будем делать с этой рыбой, как ее можно приготовить ?

- Попробуем сварить суп. Для супа нам понадобится кастрюля и пять рыб.
	Релаксация.

Звучит классическая музыка (плеск волн)
Дельфины

Считают дельфинов, сравнивают множества
Удочки с магнитом (складывают рыбу в ведра, а затем считают)
Считают рыбу.

Пожарить, сварить суп.

Отсчитывают пять рыб и кладут в кастрюлю.

	5.Обобщение
	- А теперь отправляемся обратно. Ребята у какого моря мы побывали ?
	Черного моря.

	6. Итог урока
	- Ребята, как же нам повезло, что мы с вами живем у Черного моря, которое нас согревает, кормит и лечит. Летом к нам приезжает много детей, чтобы погреться на песке, искупаться в море, отдохнуть и  поправить свое здоровье. Они дарят нам свое хорошее настроение и улыбки, поэтому в нашем городе такое длинное лето. Давайте и мы с вами улыбнемся и подарим всем хорошее настроение.


	


В процессе урока использованы инновационные технологии образовательного процесса:
- применение игровых технологий (урок построен в форме прогулки по морю, задания обыгрываются (ловля рыбы на удочки, варка ухи);
- использование здоровьесберегающих технологий (прослушивание классической музыки, хождение по массажному коврику);

- использование компьютерных технологий (презентеция).
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